
 

 
 

Про затвердження порядку надання  

одноразової матеріальної допомоги 

звільненим з полону захисникам 

державного суверенітету та 

незалежності України – жителям  

м. Черкаси 

 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 34, частини 

першої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 

Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної 

програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності 

України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки» (зі змінами), з 

метою визначення умов забезпечення додаткових соціальних гарантій мешканцям  

м. Черкаси, розглянувши пропозиції департаменту соціальної політики Черкаської 

міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 
 

 

1. Затвердити порядок надання одноразової матеріальної допомоги звільненим 

з полону захисникам державного суверенітету та незалежності України – жителям  

м. Черкаси (додається). 

2. Доручити управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради 

(Крапива Ю.Б.) оприлюднити рішення у засобах масової інформації. 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Рубана С.Л. 
 

 

Міський голова                Анатолій БОНДАРЕНКО  

   

 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
Від   22.01.2026  № 61 

м. Черкаси 

 

 



Додаток 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради 

від  22.01.2026  № 61 
 

 

Порядок 

надання одноразової матеріальної допомоги звільненим з полону захисникам 

державного суверенітету та незалежності України – жителям м. Черкаси 
 

1. Загальні положення 

1.1. Цей порядок визначає механізм надання одноразової матеріальної 

допомоги звільненим з полону захисникам державного суверенітету та незалежності 

України – жителям м. Черкаси. 

1.2. Одноразовою матеріальною допомогою звільненим з полону 

захисникам державного суверенітету та незалежності України (далі – одноразова 

допомога) є виплата з бюджету Черкаської міської територіальної громади у 

розмірі 50000,00 грн (п’ятдесят тисяч гривень 00 коп.). 

1.3. Право на отримання одноразової допомоги мають захисники 

державного суверенітету та незалежності України (далі – отримувачі), які були 

звільнені з полону та місце проживання яких зареєстроване/задеклароване у  

м. Черкаси (перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи у  

м. Черкаси) на дату звернення про отримання одноразової допомоги та на дату 

прийняття рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної 

програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та 

незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки», 

яким передбачено надання одноразової допомоги, а саме 18.12.2025. 
 

2. Призначення одноразової допомоги 

2.1. Для отримання одноразової допомоги отримувач (або законний 

представник, що діє від його імені за довіреністю) подає до департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради заяву на ім’я міського голови. До 

заяви додаються такі документи:  

копія документу, що посвідчує особу отримувача; 

копія документу, який підтверджує зареєстроване/задеклароване місце 

проживання у м. Черкаси (у разі відсутності цього документу департамент може 

отримувати  інформацію про зареєстроване/задеклароване місце проживання у  

м. Черкаси, надану департаментом «Центр надання адміністративних послуг» 

Черкаської міської ради); 

копія довідки про взяття на облік у м. Черкаси як внутрішньо переміщеної 

особи (у разі потреби); 

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків отримувача (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний орган Державної податкової служби і 



мають відмітку у паспорті/запис в електронному безконтактному носії або в 

паспорті проставлено слово «відмова»); 

копія довідки, виданої відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 20.01.2023 № 55 «Про затвердження Порядку оформлення довідок про 

перебування осіб у місцях несвободи внаслідок збройної агресії проти України 

або інтернування в нейтральних державах»; або довідки про перебування в 

полоні держави-агресора, виданої відповідно до наказу Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 16.09.2022 № 209 «Про 

затвердження форм та Порядку видачі довідок про перебування в полоні 

держави-агресора та про позбавлення особистої свободи (затримання, взяття у 

заручники) органами влади держави-агресора (її окупаційними адміністраціями 

та збройними формуваннями)»; або інших офіційних документів, виданих 

державними органами, які підтверджують звільнення з полону; 

копії доручення та документу, що посвідчує довірену особу (у випадку 

звернення за дорученням отримувача); 

реквізити банківського рахунку отримувача для перерахування коштів. 

Під час подачі заяви обов’язково пред’являються оригінали документів. 

У період проходження військової служби отримувач може надіслати заяву 

та копії необхідних документів, завірені командиром військової частини, 

засобами поштового зв’язку. 

2.2. Подані отримувачем документи формуються в особову справу та 

зберігаються в департаменті соціальної політики Черкаської міської ради. 

2.3. Прийом документів для призначення одноразової допомоги 

здійснюється до 1 грудня поточного року. 

 

3. Виплата одноразової допомоги 

3.1. Головним розпорядником коштів, передбачених у бюджеті Черкаської 

міської територіальної громади для виплати одноразової допомоги, є 

департамент соціальної політики Черкаської міської ради. 

3.2. Виплата одноразової допомоги здійснюється за умови наявності 

коштів у бюджеті Черкаської міської територіальної громади, виділених на 

зазначені цілі, та в межах затверджених асигнувань шляхом перерахування 

коштів на рахунки отримувачів через банківські установи. 

3.3. Підставою для виплати одноразової допомоги є розпорядження 

міського голови про виділення коштів, сформоване на підставі документів, 

передбачених пунктом 2.1. цього порядку. 

 

 

Директор департаменту соціальної 

політики Черкаської міської ради Сергій РУБАН 
 

 
 


